

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

- 25090** *Resolución del Centro de Investigaciones Energéticas Medioambientales y Tecnológicas (CIEMAT) por la que se anuncia corrección de errores en el anuncio para la licitación por procedimiento abierto del "Suministro e instalación de material eléctrico para la Planta experimental de captadores solares cilindroparabólicos PPTL de la PSA. (FONDOS FEDER ICT-CEPU2009-0002)".*

En el Boletín Oficial del Estado número 151, de 25 de junio de 2013, página 32.574, fue publicado el anuncio de licitación para contratar el suministro descrito.

Detectado error en el punto 1.d, del anuncio de licitación antes mencionado, donde dice: "d) Número de expediente: 242.544", debe decir: "d) Número de expediente: 252.544".

Madrid, 25 de junio de 2013.- La Secretaria Gral., doña Ana Collados Martín-Posadillo.

ID: A130039719-1